

دیوبند

روزنامہ

یوم جمعہ

ایڈیٹر
روشن دین تنویر

The Daily
ALFAZL

RABWAH

قیمت

پانچ روپے

نمبر ۱۳۳

۳۱ محرم ۱۳۸۲ھ
۲ جون ۱۹۶۲ء

جلد ۵۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

مترجم صاحبزادہ ڈاکٹر نواز احمد صاحب

روہ ۶ جون بوقت ۸ بجے صبح - کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت خداتعالیٰ کے فضل سے کچھ بہتر رہی اور ضعف میں کمی رہی۔ تاہم نیند آگئی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

احبابِ جماعت خاص توہمہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں

کہ مولے کو کم اپنے فضل سے حضور

کو صحت کاملہ دیا جائے عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

قریشی محمد ابراہیم صاحب بخیریت تاجریا پہنچ گئے

لیکس (ذریعہ کار) محرم سیم سنی صاحب تاجریا سے ذریعہ کار اطلاع دیتے ہیں کہ محرم قریشی محمد افضل صاحب بخیریت تاجریا پہنچ گئے ہیں۔

احباب دعا کر کہ اللہ تعالیٰ محرم قریشی صاحب کو بیش از پیش خدمت اسلام کی توفیق عطا فرمائے آمین

مرنی صاحبان کی اطلاع کے لئے

صنوبری اعلا

مرنی صاحبان کو جو امتحان ۱۲۹۶ کو ہونا قرار پایا تھا وہ بعض وجوہ کی بنا پر ہی الحال لغوی کی جانب سے آئندہ یہ امتحان ۱۲۹۶ کو ہوگا۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام مسیح موعود کا ظہور غلبہ صلیب کے وقت مقدر تھا

اسی لئے مسیح موعود کا اہم کام کسر صلیب قرار دیا گیا

”غرض یہ بات بالکل صاف ہے کہ مسیح موعود کو اللہ تعالیٰ اس وقت بھیجے گا جب صلیب کا غلبہ ہوگا۔ جس سے مراد یہ ہے کہ صلیبی دین کا فتنہ بڑھا ہوا ہوگا اس کی اشاعت اور وسیع کے لئے ہر ایک قسم کے جیلوں کو کام میں لایا جائے گا اور دنیا میں وہ ظلم و جور جس کا دوسرے لفظوں میں شرک اور مردہ پرستی نام ہو سکتا ہے پھیلا یا جاوے گا۔ اس وقت اللہ تعالیٰ جس شخص کو بھیجے گا اس کا کام ہی ہوگا کہ اس ظلم و جور سے دنیا کو پاک کرے اور مردہ پرستی اور صلیب پرستی کی لخت سے دنیا کو بچائے اس طرح پر وہ صلیب کو توڑے گا۔“

(المحکم ۳۱ جنوری ۱۹۱۲ء)

چوہدری محمد ظفر اللہ خان کی عظیم شخصیت نے مغربی اقوام کو مسائل مشرق کے سمجھنے میں بہت مدد دی ہے

کوئٹہ اور یورپی کی طرف سے محترم چوہدری صاحب موصوف کی خدمت میں اکر آف لاء کی اعزازی لڑی

نویارک ۲۰ جون - اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کے صدر محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کی خدمت میں کوئٹہ اور یورپی کی طرف سے ڈاکٹر آف لاء کی اعزازی ڈگری پیش کی گئی ہے، اس موقع پر تقریر کرتے ہوئے کوئٹہ یونیورسٹی کے پریذیڈنٹ جناب ڈاکٹر گرسن کوک نے پاکستان کے برساتیہ ان چوہدری محمد ظفر اللہ خان کو زور دیا کہ خراج تحسین پیش کیا۔ انہوں نے کہا کہ چوہدری صاحب موصوف کی عظیم شخصیت نے اقوام یورپ کو مسائل مشرق کے سمجھنے میں بہت مدد دی ہے۔ انہوں نے محترم چوہدری صاحب موصوف کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا: ”اے دنیا کے سینے کا رستہ ان آف لاء نے اپنی نافع الناس شخصیت کے اثر سے دنیا کو جو اس وقت تک نہیں دیکھا تھا وہ اس کی طرف سے مل رہا ہے۔ آپ نے اپنے بے پناہ تحمل سے جو دراصل روحانی قوت کا نتیجہ ہے ادھ اپنے حوصلہ سے

صاحبزادی سیدہ طلعت صفا کی صحت کے متعلق اطلاع

ڈھاکہ ۶ جون (ذریعہ ٹیلیفون) صاحبزادی سیدہ طلعت صاحبہ کی صحت کے متعلق ڈھاکہ سے آمد اطلاع مل رہی ہے کہ سہیلیاری کا حال بہتر نہیں چل سکا ہے۔ بسد وغیرہ کئے جا رہے ہیں۔ کمزوری بہت زیادہ ہو چکی ہے۔ احباب جماعت خاص توہمہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے افضل سے صاحبزادی صاحبہ کو صحت کاملہ دیا جائے عطا فرمائے آمین

روزنامہ الفضل ربیعہ

مورخہ ۷ جون ۱۹۶۳ء

اسلام کی صلح جوئی اور عیسائیوں کی ناشکر گزاری

اگرچہ تمام وہ مذاہب جن کی اصل خدا تعالیٰ کی طرف سے دینا میں ملے اور امن قائم کرنے کے لئے آتے رہے ہیں لیکن چونکہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا آوردہ دین کسی خاص قوم یا کسی خاص وقت کے لئے متعلق نہیں ہے اس لئے اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں اس امر کو خاص طور پر واضح فرمایا ہے بلکہ اللہ تعالیٰ نے اس دین کا نام دین اسلام رکھا ہے اور ساتھ ہی دین کے احوال کی بھی اطلاع دی ہے۔ حضرت موسیٰ علیہ السلام اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام صرف نبی اسرائیل کے لئے دین اسلام لے کر آئے تھے۔ مگر ان کے دین کو بالخاصہ اللہ تعالیٰ نے اسلام کا نام نہیں دیا مگر چونکہ اسلام تمام دنیا کے لئے نازل ہوا ہے اور اس وجہ سے اس میں دین کا احوال ہوا ہے اللہ تعالیٰ نے اس کا نام اسلام رکھا ہے یعنی سلامتی کا دین نہ صرف کسی خاص قوم کے لئے بلکہ تمام دنیا کے لئے اسلام سلامتی کا دین ہے۔ دوسرے عقولوں میں اسلام کسی خاص قوم کے اندر صلح و امن کے قیام کے لئے نازل نہیں ہوا بلکہ وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور اللہ تعالیٰ کے واسطے ہی ہے۔ اسلام کا رسول اور اللہ تعالیٰ کے واسطے ہی ہے۔ یعنی اسلام میں خدا تعالیٰ صرف یہودیوں کے لئے ہی امن و صلح کی تعلیم نہیں دیتا بلکہ تمام اقوام عالم کے لئے صلح و امن کا پیغام دیتا ہے۔ اس سے یہ نتیجہ نکالنا مشکل نہیں کہ اسلام نے نہ صرف تمام الہی مذاہب کا ذکر مستحسن طریق سے کیا ہے بلکہ تمام مذاہب کے بائبل کے متعلق اسکا تفسیر بھی ہے کہ سب کی سب کی طور پر عزت کی جائے۔ چنانچہ ایمان کا جو فارمولہ اسلام نے پیش کیا ہے اس میں ایمان باللہ کے ساتھ ایمان بالکتاب اور ایمان بالرسول کو بھی شامل کیا ہے۔ کہ مسلمان اس وقت تک مسلمان نہیں سمجھا جا سکتا جب تک وہ نبیوں سے اور دل سے تمام رسولوں پر ایمان نہ لائے۔ یہ فارمولہ قرآن کریم نے بارومناست پیش کیا ہے۔ اور اس کا نتیجہ بھی ہے کہ اسلام تمام الہی مذاہب کے بائبل کی عزت کرنا سکھاتا ہے۔ اور ان پر ایمان لانا

مذہبی بنانا ہے۔ آج دنیا میں کئی ایک مذاہب ایسا جن کا دعوے ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہیں۔ ان کے پاس اللہ تعالیٰ کی کتب بھی ہیں اس لئے مسلمان کا فرض ہے کہ وہ ان مذاہب کے پیشواؤں کی عزت کرے اور ان آسمانی کتابوں پر ایمان لائے۔ تاہم چونکہ اللہ تعالیٰ نے ان مذاہب کے ماننے والوں نے اپنی آسمانی کتابوں میں تصرف کر لیا ہے اور الہی دین میں اپنی طرف سے بعض مشرکانہ باتیں مل جاتی ہیں اس لئے اللہ تعالیٰ نے عملی لحاظ سے ایسی کتابوں کو منسوخ قرار دیا ہے۔ مگر اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ ہم ان کتابوں اور ان کے ماننے والوں کی عزت نہ کریں۔ البتہ اللہ تعالیٰ کا یہی فریضہ ہے کہ ان تمام باتوں کی تردید کرے جو اللہ تعالیٰ کی آخری کتاب قرآن کریم کے مطابق نہیں ہیں اور جن کو ان کتب سمویہ کے ماننے والوں نے مبدل و محرف کر دیا ہے۔ مثلاً تم مسلمان نعمات اور انجیل پر مبنی کتب کے لحاظ سے ایمان رکھتے ہیں اور حضرت موسیٰ علیہ السلام اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ کے رسول مانتے ہیں۔ مگر یہودیوں اور عیسائیوں نے چونکہ اپنی اپنی کتاب میں مشرکانہ اور کافرانہ باتیں ملائی ہوئی ہیں اور ایسے اعمال اختیار کرتے ہیں جو صحیح الہی دین کے اصولوں کے خلاف ہیں اس لئے قرآن کریم نے موجودہ دین موسوی اور موجودہ دین مسوی کی سخت تردید کی ہے اور قرآن کریم کا ایک بہت بڑا حصہ الہی دینوں کی غلطیوں کے بیان اور ان کی اصلاح کے لئے وقت ہے۔ عیسائیوں نے سب سے بھاری غلطی جو کی ہے وہ یہ ہے کہ انہوں نے ایک بشر کو خدا تعالیٰ کا بیٹا بنا لیا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کو اللہ تعالیٰ کا ایک رسول مانتے ہیں اس کو "ربنا المسیح" کہہ کر پکارنے لگے ہیں اس ایک چوک کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ موجودہ عیسائیت حقیقی الہی دین سے نہ صرف ہٹ گئی ہے بلکہ اس کے بالکل تضاد ہو گئی ہے۔ قرآن کریم سے معلوم ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ یہودیوں اور عیسائیوں کو راہ مستقیم پر لانے

کے لئے نہایت حکیمانہ طریقے استعمال کرتا ہے۔ سب سے پہلے تو یہ ہے کہ وہ دونوں کی طرف تعاون کا ہاتھ بڑھاتا ہے اور فرماتا ہے کہ آؤ اس بات پر صلح کر لیں کہ جو باتیں آپ میں اور اسلام میں مشترک ہیں ان میں باہم تعاون کریں۔ قل یا ہدلی اکتب تعالوا الی کلمتہ سوا بییننا و بینکم الا تعبدوا اللہ ولا تشرکوا بہ شیئاً ولا ینخذ بعضنا بعضاً ارباباً من دون اللہ فان تولوا فقلوا اشهدوا باننا مسلمون۔ (آل عمران ۶۲) یعنی لے اہل کتاب ایک بات کی طرف آؤ جو ہمارے اور تمہارے درمیان برابر ہے یعنی یہ کہ ہم اللہ تعالیٰ کے سوا کسی کی عبادت نہیں کریں گے اور کسی چیز کو اس کا شریک نہیں بنائیں گے اور نہ ہمارے لئے کوئی اور اللہ تعالیٰ کے سوا اپنے ارباب بنائیں گے۔ پس اگر وہ اس دعوت کی طرف سے منہ پھیریں تو تم لے مسلمانو کہہ دو کہ لے اہل کتاب کو راہ مستقیم صلح جوئیں۔ اس آیت کی ترجمہ سے واضح ہے کہ اسلام ایک صلح جو دین ہے اور وہ اہل کتاب کو ان باتوں پر مستحق ہو جانے کی دعوت دیتا ہے جو مسلمانوں اور اہل کتاب میں برابر ہیں۔ حقیقت یہی ہے کہ یہودی اور عیسائی واحد خدا تعالیٰ ہی کے قائل تھے مگر امتداد سے انہوں نے اپنے انبیاء علیہم السلام کے مقام میں غلو کر کے ان کو ارباب من دون اللہ بنا دیا اور ان کی اس طرح پرستش کرنے لگے جس طرح اللہ تعالیٰ کی پرستش کی جاتی ہے۔ اس طرح انہوں نے اللہ تعالیٰ کے مقابلہ میں خداوند گھڑ لئے عیسائیوں نے تو کھلم کھلا حضرت موسیٰ علیہ السلام کو خود خدا تعالیٰ یا خدا تعالیٰ کا بیٹا بنا لیا۔ اگر وہ ایسے حقیقی عقیدہ پر آجائیں اور خدا تعالیٰ کو واحد خدا تعالیٰ مانتے لگ جائیں تو یہ اسلام اور ان کے درمیان ایک نہایت مضبوط بنیاد صلح و امن کی بن جاتی ہے۔ یہی نہیں بلکہ قرآن کریم یہودیوں اور عیسائیوں کو صرف یہ نہیں کہتا کہ تم اسلام پر ایمان لے آؤ بلکہ وہ صلح جوئی اور امن پسندی کے لحاظ سے ان سے یہ بھی کہتا ہے کہ لے یہودیوں تو رات پر عمل کرو اور لے عیسائیو انجیل پر عمل کرو۔ یعنی صلح و امن کے لئے ضروری باتیں کہ تم قرآن ہی کو مان لو بلکہ اس کے لئے اتنا کام ضروری ہے کہ تم اپنی اپنی کتابوں پر عمل کرو۔ جہاں تک عیسائیوں کا تعلق ہے قرآن کریم نے اس سے بھی بڑھ کر یہ کیا ہے کہ یہودیوں

نے جو آیات آپ پر اور آپ کی وارثہ پر لگے تھے ان کی نہایت زبردستی تردید کی ہے۔ پھر ہی نہیں خود عیسائیوں کی بھی تعریف کی ہے اور یہاں تک کہ یہودیوں تو مسلمانوں کے اشد دشمن ہیں لیکن کچھ نصیحتی مودت میں مسلمانوں کے قریب ہیں (ما تہم بہد) انہوں نے اسلام نے عیسائیوں پر اتنے احسانات کئے ہیں کہ اگر آج کل کے عیسائیوں کے دلوں میں کچھ بھی احساس ہوتا تو وہ مسلمانانہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو اللہ کے شکر گزار ہوتے مگر کتنی حیرت ہے کہ آج آپ پر اور اسلام پر عیسائیوں ہی نے اتنے کھٹاؤں اور فیرن لائے جتنے کھٹے ہیں کہ کھٹا پڑتا ہے کہ موجودہ عیسائی اقلیت اور دینی لحاظ سے دیوالیہ ہو چکے ہیں۔ بے شک قرآن کریم نے عیسائیوں کے غلط عقائد کی سخت تردید کی ہے لیکن جہاں شرافت کا تعلق ہے اسلام نے عیسائیوں پر بڑے احسانات کئے ہیں جس کا بدلہ وہ جیتتے ہیں کہ اسلام اور باقی اسلام کے خلاف ذہن اگلنے رہتے ہیں اور نہایت کڑی آہستہ آہستہ کہتے ہیں۔ اسلام نے اصولی طور پر عیسائی عقائد کی تردید کی ہے مگر باقی عیسائیت علیہ السلام پر کوئی حملہ نہیں کیا بلکہ ان پر احسان کیا ہے اور ان کی بریت کی ہے اور بروقت ان کی صلح و امن کا سلوک کیا ہے مگر پادریوں نے اسلام اور باقی اسلام پر کھڑا جھانڈے کا سوا کچھ نہیں کیا۔ اسلام نے تو حضرت عیسیٰ علیہ السلام پر ان احسانات کی بھی تردید کی ہے جو خود عیسائیوں نے آپ پر لگا رکھے ہیں مگر عیسائیوں نے ناشکر گزاری کر کے اپنے آپ کو اللہ تعالیٰ کے عقاب کا مورد بنا لیا ہے چنانچہ قرآن کریم سورہ مائدہ میں فرماتا ہے ومن الذین قالوا اننا نطواری اخذنا ميثاقهم فمضوا وحاطا مئذ ذابوا فاعز بنائينهم العداوة والبغضاء الی یوم الیقینة وسوف یشہم اللہ بما كانوا یصنعون (سورہ مائدہ) اور جو لوگ کہتے ہیں کہ ہم نصاریٰ ہیں ہم نے ان سے وعدہ لیا تھا لیکن انہوں نے اس کا ایک حصہ جس کی انہیں ہدایت کی گئی تھی فراموش کر دیا اور ہم نے ان کے درمیان خیانت بنا کر کے لئے باہمی عداوت ڈال دی اور جلد ہی اللہ تعالیٰ ان کو آگاہ کر دے گا کہ وہ کیا بناتے رہے ہیں۔ سو آپ دیکھ لیجئے آج دنیا میں جو دشمنیاں اور فساد برپا ہے وہ عیسائی قوم ہی میں سے پیدا ہونے والے عیسائی ملک ملک اور قوم قوم دست و گریبان ہے۔ (باقی)

قرآن مجید اور عیسائیت

اسلام اور مسیحیت کا موازنہ

محترم جناب مولانا ابراہیم العطار صاحب

حضرت عیسیٰ علیہ السلام جس شخص کو لے کر آئے تھے اگر اسے عیسائیت قرار دیا جائے اور حقیقتاً اسی شخص کو عیسائیت کہنا چاہئے تو عیسائیت اور اسلام میں کوئی تضاد نہیں۔ قرآن مجید کو اس عیسائیت سے کوئی اختلاف نہیں۔ کیونکہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام مسیح موعود کے وہ آخری پیغمبر ہیں جنہوں نے نبی اسرائیل کو موعود کلایان پیغمبر آخر الزمان سرور کونین محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی پشت کی داغ بیل چھوڑی دی۔ نیز نبی اسرائیل کو مخاطب کر کے فرمایا کہ:

"میں تم سے کہتا ہوں کہ خدا

کی بادشاہت تم سے ہے لی جانتے گی اور اس قوم کو جو اس کے پھل لائے دے دی جائیگا۔

اور جو اس پیغمبر کے گناہ ان کے گناہوں سے بڑھے ہیں ان کے گناہوں پر وہ گناہ گار ہے۔

کوالے گا۔ (ذمی ۲۱)

اس صحیح مسیحیت سے قرآن مجید کو

نیادی طور پر کوئی اختلاف نہیں بلکہ اسلام اس حقیقی عیسائیت کا مصدق اور اس کی تکمیل کرنے والا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ

علیہ وآلہ وسلم قدمات و انجیل کی بیخوبیوں کے مطابق ظاہر ہونے والے انجیل کے

الاتمی ہیں لیکن بات یہ ہے کہ عیسائیت حضرت

مسیح کے بعد انجیلیت پر قائم نہ رہی۔ اس کے عقائد و اعمال میں زمین و آسمان

کا فرق پیدا ہو گیا۔ نہ ہی دنیا کا یہ بہت

بڑا تاریخی المیہ ہے کہ حضرت مسیح جو نبی اسرائیل

کو توحید کا سبق دینے آئے تھے۔ ان کے

پچھ نام لیوا پیرواؤں نے انہی کو خدا قرار

دے دیا۔ انہیں خدا کا بیٹا ٹھہرا کر توحید

کی بجائے تشفی ماننے والے بن گئے۔

حضرت مسیح کے بعد چھٹی صدی میں جب قرآن مجید کا نزول ہوا تو اس وقت تک عیسائیت کی شکل بالکل مسیح پر مبنی تھی جو عقائد و اعمال والے نصاریٰ کا وجود کرتا ہے۔ اس لئے قرآن مجید نے

حضرت مسیح کا احترام بطور نبی اور رسول قائم فرماتے ہوئے ان کی طرف منسوب کئے گئے۔ دوسرے تمام غلط عقائد کی مثل اور مہربان تو دیکھ فرمائی ہے۔ پادری صاحبان اپنی ہزاروں کوششوں اور ہر نوع کی مدد و جہد کے باوجود قرآنی دلائل کا مقابلہ نہیں کر سکتے اور نہ آج کر سکتے ہیں۔ ان کے دلوں میں شروع سے قرآن مجید اور اسلام اور حضرت باقر اسلام علیہما التحیۃ والسلام سے بے اعتنائی و بے اور وہ ہمیشہ کوشش کرتے رہے ہیں کہ کسی طرح حضرت سرور کونین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شان کو گرا کر حضرت مسیح کو آپ سے افضل و برتر ثابت کریں۔

اسی مقصد کے لئے وہ اوائل اسلام سے اندرونی طور پر مسلمانوں میں جیسا کہ مسیح کے غلط عقیدہ کی ترویج کرنے رہے ہیں مصر کے مشہور عالم علامہ رشید رضا ایڈیٹر المنار ان عقیدہ کے متعلق لکھتے ہیں۔

انما هي العقيدة اكثر الضار وقد حاولوا في كل زمان منذ ظهور الاسلام بشمالي المسلمين

ترجمہ: یہ صرف اکثر عیسائیوں کا عقیدہ ہے۔ عیسائیوں نے اسلام کے آغاز سے ہی ہر زمانہ میں پوری کوشش کی ہے اسے مسلمانوں میں پھیلانے کے لئے۔ (رسالہ المنار مطبوعہ مصر جلد ۲۸ نمبر ۱۰)

قرآن مجید نے نصاریٰ کے غلط عقائد کی ترویج فرمائی ہے۔ امد اپنے مدعوں کو دلیل سے ثابت کرے۔ ذیل میں ہم موجودہ عیسائیت اور اسلام میں بنیادی موازنہ پیش کرتے ہیں:

اول: موجودہ عیسائیت کہتی ہے کہ حضرت مسیح کا مشن عالمگیر تھا اور آپ صرف بنی اسرائیل کے لئے نہ آئے تھے بلکہ ساری دنیا کی طرف مبعوث ہوئے تھے مگر قرآن مجید فرماتا ہے۔

و رسولنا الی بنی اسرائیل (آل عمران ۴۹)

کہ حضرت مسیح کی رسالت صرف بنی اسرائیل کے لئے تھی عالمگیر نہ تھی۔ انجیل سے بھی موجودہ عیسائیت کی بجائے قرآن مجید کے بیان کی تائید ہوتی ہے لکھا ہے۔

غلط فہمیاں ڈورنے کا سامان

احمیت سے متعلق لوگوں کے دلوں میں بہت سی غلط فہمیاں پائی جاتی ہیں۔ ان غلط فہمیوں کے دور کرنے کا بڑا ذریعہ یہی ہے کہ لوگوں کو احسن طور سے احمیت سے روشناس کرایا جائے۔

آپ دوسرے اصحاب کے نام الفضل کا روزانہ پرچہ یا خطبہ نمبر جاری کر دو اگر انہیں احمیت سے روشناس کرا سکتے ہیں۔ اور ان غلط فہمیوں کو دور کرنے کا سامان کر سکتے ہیں (منیر الفضل روہ)

"اے مسیح" نے جواب میں کہا کہ میں اسرائیل کے گھرانے کی کھوٹی ہوتی بھینڑوں کے سوا اور کسی کے پاس نہیں بیجا گیا۔ (ذمی ۲۱)

"ان باہہ کہ یسوع نے بھیجا اور انہیں ہم دے کر کہا کہ فریضوں کی طرف نہ جانا اور سامریوں کے کسی شہر میں داخل نہ ہونا بلکہ اسرائیل کے گھرانے کی کھوٹی

بھینڑوں کے پاس جانا۔ (ذمی ۲۱) دوسرے جہت سے حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے قرآن مجید سے یہی بات فرمائی ہے۔ (ذمی ۲۱) قرآن مجید سے یہی بات فرمائی ہے۔ (ذمی ۲۱) قرآن مجید سے یہی بات فرمائی ہے۔ (ذمی ۲۱)

"روم لکھو لک لوگ اپنے دل کے کفر سے مرگم کو خدا کی مائی قرار دیتے ہیں۔" (ذمی ۲۱) اور دوسری طرف دوسرے مہمان حضرت ایل کے حوالہ

"کون ہے میری ماں اور کون میں میرے بھائی؟ اور اپنے شاگردوں کی طرف ہاتھ بڑھا کر کہا دیکھو میری ماں اور میرے بھائی یہ ہیں۔" (ذمی ۲۱)

کی وجہ سے خیال کرتے ہیں کہ حضرت مسیح صلی اللہ علیہ وسلم نے قرآن مجید فرمایا ہے۔ ما المسلمین ابن مریم الارسول قد جلت من قبلہ المرسل وامہ صدیقہ (المائدہ ۵۵)

کہ حضرت مسیح صلی اللہ علیہ وسلم نے خدا انہیں میں ان کی والدہ ان پر اولین مومنہ اور نیک عورت تھیں۔ صحت ظاہر ہے کہ قرآن مجید نے جہاں حضرت مسیح کی نبوت و رسالت کی تصدیق فرمائی ہے وہاں اس نے حضرت مریم کی صدیقیت کا بھی اعلان فرمایا ہے۔ سو حضرت مسیح کی بی بی و والدہ کی وجہ سے یہود نے حضرت مریم پر بہتان باندھا اور موجودہ عیسائیت نے اس بی بی و والدہ کو الوریثت سے کی دلیل گردانا۔ قرآن مجید نے فرمایا۔

ان مثل میسیٰ عند اللہ کفضل آدم خلقہ من تواریب شو قال لہ کن ذکرت آل عمران ۴۹ کہ مسیح کی مثال اللہ کے ہاں آدم کی مثال ہے جس طرح اللہ نے آدم کو مہی سے نیر باپ کے کون بچہ کر پیدا فرمایا۔ (ذمی ۲۱)

طرح اس نے مسیح کو حضرت مریم سے بغیر
باپ کے گنہ گار پیدا کر دیا۔
چھارہ۔ موجودہ عیسائیت مسیح کو
تقسیم خدا قرار دیتی ہے اسے اللہ کا بیٹا ٹھہراتے
ہے قرآن مجید فرماتا ہے۔

لقد كفر الذين قالوا ان الله
هو المسيح بن مريم
وقال المسيح يا بنى اسرائيل
اعبدوا الله ربى وربكم
(المائدہ ۴۲)

وہ لوگ یقیناً مسیح کی باتوں کے بھی
کافر ہیں جو کہتے ہیں کہ اللہ قابل عبادت
مسیح بن مریم ہی سے حالانکہ مسیح سے بنی
اسرائیل سے یہ کہا تھا کہ صرف اللہ کی عبادت
کو جو میرا اور تمہارا رب ہے۔

پنجم۔ عیسائیت تظہیر کا علمبردار
ہے لیکن قرآن مجید کا اعلان ہے
لقد كفر الذين قالوا
ان الله ثالث ثلاثة
وما من الا اله الا واحد
(المائدہ ۴۳)

کہ وہ لوگ یقیناً کفر کر رہے ہیں جو
کہتے ہیں کہ اللہ تینوں خداؤں میں سے تیسرا
خدا ہے حالانکہ خدا صرف ایک ہی ہے۔
ششم۔ عیسائیت کہتی ہے کہ
انبیاء و مرسلین صرف بنی اسرائیل میں سے
ہوتے ہیں (رومیوں ۱۵) لیکن قرآن مجید
میں ارشاد ہے۔

وان من امة الا خلا
فيها نذير (فاطر ۲۲)
کہ ہر قوم میں پیغمبر گزرتے ہیں
ولقد بعثنا في كل امة
رسولا ان اعبدوا الله
واحتسبوا الطاعات
(النحل ۳۶)

ہم نے ہر امت میں رسول بھیجا ہے
جو یہ بتاتا تھا کہ لوگو! صرف اللہ کی عبادت
کو کرو اور اس کے غیر کی پوجا نہ کرو! گویا
تمام قوموں کے انبیاء و مرسلین اور استنباد
تھے اور زچہ کے علمبردار۔

ہفتم۔ عیسائیت کہتی ہے کہ
سب انبیاء و مرسلین کوئی مخصوص نہیں
اور اسی پر اپنے گناہوں کی توبہ رکھتی
ہے مگر قرآن مجید کا اعلان ہے۔
لايسفونہ بالقول
وهم باسراء يعلمون
(الانبیاء ۲۵)

کہ انبیاء اللہ تعالیٰ کی قوت و نصیبی
پوری قرآن وادار کرتے ہیں گویا سب نبی
مخصوص اور پاک ہیں۔
ہشتم۔ عیسائیت کہتی ہے کہ

مسیح مصلوب ہوئے اور یسوع و جبر سے لعنت
قرار پائے اور ہمارے گناہوں کا گناہ
بن گئے ہیں قرآن مجید نے اس بنیاد کو مانتا
ہے کہ مسیح صلیب پر چڑھے اور لعنت ہوئے
اور نہ ہجرت اس اعتقاد کو درست قرار دیتا
ہے کہ وہ عیسائیوں کے گناہوں کا گناہ
ہو گئے ہیں۔ فرمایا۔

وما قتلوه وما صلبوه
(النساء ۱۵۷)
کہ یہودی مذہب کو مقتول بنا سکے نہ
مصلوب۔ وہ لعنت ہیں بلکہ خاص مقرب
بارگاہ اور مرفوع الی اللہ تعالیٰ نیز مساویہ
لا تزداد اوزارہ فزد
اخروی (الانعام ۶۵)

کوئی شخص دوسرے کا گناہ نہیں اٹھا سکتا۔
نہم۔ عیسائیت کہتی ہے کہ
شریعت اللہ ہے اس سے انسان کو بائزگی
حاصل نہیں ہو سکتی۔ قرآن مجید فرماتا ہے
کہ شریعت ایک برکت ہے۔

يتلو عليهم اياته و
يزكهم (الجمہ ۲)
اس کے ذریعے تزکیہ فرماتا ہے
ہے نیز قرآن مجید کامل شریعت ہے۔
البیضاء لعنت لكم دينكم
(المائدہ ۳)

اب قرآن مجید کے ذریعہ نیز تینوں کمال ہو گئے۔
حہم۔ عیسائیت کہتی ہے کہ
جہنم دائمی اور غیر منقطع ہے۔ قرآن مجید کی
تعدد آیات سے ثابت ہے کہ جنت تو دائمی
نیز منقطع اور دائمی ہے لیکن جہنم جہنم
کے بعد آخر ختم ہو جائے گی۔ اور آخرت
انسان جنت میں رحمت الہی کے آغوش میں
آجائیں گے۔

یا زحلم۔ عیسائیت کہتی ہے کہ
حضرت موسیٰ نے بنی اسرائیل کے گناہوں
میں سے جس میں موسیٰ کے آنے کی خبر دی تھی
وہ عیسائیوں میں ہیں۔ قرآن مجید کا دعویٰ ہے
کہ وہ موجودہ قبیلہ بنی اسرائیل حضرت محمد مصطفیٰ
صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ انا ارسلنا لیکم
رسولا اثنا ہذا علی کلمہ کما ارسلنا
الی فرعون و رسولا (الزمر ۱۵)

اعمال باپ سے بھی قرآن دعویٰ کا تاہم ہر
ہے۔
حدا زحلم۔ عیسائیت کہتی ہے
کہ مسیح آسمانوں پر زندہ بیٹھے ہیں اور وہ
آج کی نجات دہندگان ہیں۔ قرآن مجید فرماتا ہے
کہ مسیح وفات پکے ہیں۔
وما محمد الا رسول قد خلت
من قبلہ الرسل رالقرآن ۱۱۱
آئیوا لا موعود امت محمدیہ کا قہر اور حضرت
محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا قہر دم ہے

خدائی انعامات اپنے اندر امتحان کا پہلو بھی رکھتیں

کتاب کی مضبوطی کی منسوخی اور جماعت کے نوجوانوں کا فرض

مکرمہ سید محمد رحمان احمد صاحب ناصر عظیم آریبیت مجلہ خدام الاحمدیہ

خدا تعالیٰ کا شکر ہے کہ اس نے قرآن پاکستان کی حکومت کو کتاب "سراج الدین عیسائی
کے چار سوالوں کا جواب" کی مضبوطی کاغذ اور ان تصنیف حکم و اس لیے کی توثیق
بخشی اور دنیا کے ہر گوشہ کے احمدی مسلمانوں کو ایک شدید کرب سے بچانے دی۔ اس
موضوع پر ہم احمدی نوجوانوں کی توجہ بالخصوص اس امر کی طرف دلانا چاہتا ہیں کہ خدا تعالیٰ
کے انعامات اپنے اندر آزمائش اور امتحان کا پہلو بھی رکھتے ہیں اور خدا تعالیٰ چاہتا ہے
کہ اس کے مومنین بندوں کا قدم اس کے انعامات کو دیکھ کر ایمان و عمل کی راہوں میں
زیادہ تیزی سے اٹھے۔ خدا تعالیٰ کے اس عظیم اثر الی انعام پر اگر ہم اس کا حقیقی شکر
کیا لانا چاہتے ہیں تو لازمی ہے کہ ہم عملی طور پر یہی عبادت الہی خدمت خلق و خدمت اسلام
تخلیہ قرآن اور بیعتی ہمدردی عیسائیت یا مہاراجہ پرستوں کے کوشش کریں۔
اس کتاب کی مضبوطی اور مضبوطی کی منسوخی کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے جماعت کو اس کتاب
کے ایک بہت بڑے مقصد کی طرف توجہ دلانی ہے۔ ہمارے سید و مولیٰ حضرت صلوات
علیہ وسلم خدا تعالیٰ نے مسیح موعود کی آمد کا مقصد کہ صلیب بیان فرمایا ہے اور حضرت
مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی کتاب میں عیسائیت کے خلاف ایسے زبردست دلائل دیے ہیں
جن کا تاہم مسیح موعود نہیں لاسکتے۔ جماعت کے نوجوانوں کا فرض ہے کہ وہ مسیحوں کی ذہنیت
تخلیہ کر سکیں اور عیسائیت کی کوشش کریں اور خصوصیت سے کتاب "سراج الدین
عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی اشاعت کا وسیع پیمانے پر ہر گروہ حصہ لیں۔

کتاب کی مضبوطی اور اس کے اشاعت اور احاطہ سے ایک نیا ہی ذریعہ جماعت کے
نوجوانوں کو سیکھنا چاہیے وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی امت کے مطالعہ سے تعلق رکھتے
ہے۔ اس زمانہ میں خدا تعالیٰ کی رحمت اور اس کے پاک رسول محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ
وسلم خدا تعالیٰ کی عشق اور اس کی پاک کتاب قرآن مجید کے پاک معارف کا علم اور اس کے
پاک مذہب اسلام کی عقائیت پر پختہ یقین نیز اخلاقی حسنہ کے حصول کا بہترین ذریعہ اور
مستند ترین ذریعہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب کا مطالعہ ہے حضور نے خود اپنی جماعت کو
اس بارہ میں تلقین کیا کہ اس کتاب کی مضبوطی پر جس قدر توجہ و کرب کا اظہار
کیا ہے وہ محض رسمی اور خیالی ہوگا۔ اگر جماعت کے دوست خود حضور کی کتاب کے مطالعہ
سے محروم ہوں۔

آخری بات جو اس سلسلہ میں عرض کرنا چاہتا ہوں یہ ہے کہ اگرچہ اس کتاب کی مضبوطی
کی منسوخی کا حکم خاص خدا کے فضل سے ہوا ہے مگر اس کا ظاہری ذریعہ دنیا بھر کے
احمدیوں کا منظم اور متحد احتجاج ہے جو گویا ایک سیلاب کی طرح اٹھ پڑا۔ جماعت مومنین کے
باہمی اتحاد و تعاون اور تنظیم کو قرآن شریف سے بلیان مخصوص کا نام دیا ہے۔ اور
خدا تعالیٰ نے اس میں بڑی طاقت اور برکت رکھی ہے۔ پس احمدی نوجوانوں کا فرض ہے
کہ اگر آپہن جماعتی اتحاد میں کوئی چھوٹا سا رخنہ بھی نظر آئے تو اس کے کلی سبب کی طرف
فوری توجہ فرمائیں اور جماعت کے دوستوں میں بلا دراندہ الفت اور ہمدردی اور غم گند
کے جذبہ کفر و فحش دیں اور اس بات کو کبھی نہ بھولیں کہ اللہ تعالیٰ علی الکفار
ہونے کے لئے رحماء بینہم ہونا ضروری ہے۔

۴ وعد الله الذين امنوا
منكم و عملوا الصلحت
ليستخلفنهم في الارض
كما استخلف الذين
من قبلهم -
(البقرہ ۱۲۷)
عیسائیت اور اسلام کے عقائد کا یہ
مختصر موازنہ ہے +
۱۱۱ ایک نئی نکتہ از حوالہ نثر جہانگیر
۱۱۱ اور
تذکرہ نعوس کرتی ہے؟

بے پردگی کے رجحان کے متعلق جماعتوں کو مزید تباہ

پھر نہ کہنا ہمیں خبر نہ ہوتی

(رستم فرخوہہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی)

جو کہ خیر از جماعت لوگوں کی نفس میں بعض کمزور طبیعت کے احمقوں میں سے بے پردگی کا رجحان پیدا ہو رہا تھا اس لئے میں نے اس معاملہ میں اپنے متعدد مضامین میں از خود بھی اور نگران بورڈ کے ذریعہ بھی جماعت کو توجہ دلائی تھی کہ وہ اس غیر اسلامی رجحان سے بچ کر رہیں۔ اور اسلام کی تعلیم کو فروغ دھکیں۔ اس بارہ میں خاص طور پر لاہور اور راولپنڈی اور کراچی اور پشاور کے امراء سے رپورٹ حاصل کی گئی تھی اور ان رپورٹوں سے معلوم ہوا کہ واقعی ہم میں بعض کاپی بھینس موجود ہیں جن کی اصلاح کی ضرورت ہے اور مجھے خوشی ہے کہ ان شہدوں کے امراء نگران بورڈ کی تائید کی ہدایت کے ماتحت اصلاحی قدم اٹھانے کی کوشش کر رہے ہیں اس بارہ میں سب سے پہلا ایجنسی تو خود مقامی جماعتوں کی طرف سے لیا جانا چاہیے کہ جو احمدی بے پردگی کے مرتکب ہو رہے ہوں ان سے حضرت فیض المسیح ایو اے اے ہفرہ انگریز کے خطبے کی روشنی میں قطع تعلق کر کے بیزاری کا اظہار کیا جائے اور ساتھ ہی مرکز میں بھی اطلاعی رپورٹ جھوائی جائے۔ اگر اس پر بھی ایسے لوگوں کی اصلاح نہ ہو تو پھر نظارت امور عامہ اور نظارت اصلاح و ارشاد ریدہ میں ان کے متعلق رپورٹ کی جائے تاکہ ان کے خلاف تعزیری اجسٹس لیا جائے۔ یہ بات و تکرار سے کس معاملے میں کسی کا لٹانا نہیں ہونا چاہیے بلکہ چھوٹوں اور بڑوں سب کے متعلق یہی طریق اختیار کیا جائے جو ادریس پوری کیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے ایک بزرگ نبی حضرت نوح کو ان کے بیٹے کے ایک گناہ پر سختی سے زجر فرمائی تھی اور کوئی لٹانا نہیں کیا۔ جو ادر کوئی شخص کس سبب میں ہے۔ البتہ سیرینی مالک کے باشندوں کے لئے حضرت فیض المسیح نے ان کے پوجوہ خاص حالات کے ماتحت فی الحال رعایت رکھی ہے کہ باقی سب چھوٹے اور بڑے اور خورد و کالوں کے متعلق سختی سے نگرانی ہوتی چاہیے کہ وہ اسلامی پر سے کو غلطی رکھیں۔ درنہ اولاً ان کے متعلق مقامی طور پر قطع تعلق اور بیزاری کا اظہار ہونا چاہیے اور بعد میں تعزیری اجسٹس کے لئے نظارت امور عامہ اور نظارت اصلاح و ارشاد میں رپورٹ ہوتی چاہیے۔ بلکہ ارشاد کرنے والے امراء بھی مجرم سمجھے جائیں گے۔ والسلام

فکر مرزا بشیر احمد

۲۳/۶/۷۲ صدر نگران بورڈ ریدہ

جنات پرچے جلد جھوٹیں

جنات نامہ الشکر کی طرف سے بیگن لاہور کا جو امتحان ہوا تھا اس کے پرچے بھی تمام جنات سے موصول نہیں ہوئے جن جنات کی طرف سے ۱۰ جنوں تک پرچے وصول نہ ہوں گے ان کے نام نتیجہ میں نہیں آسکیں گے۔ علیہذا بعد تمام جنات پرچے جھوٹیں۔ (اس کی ذمہ داری علیہ السلام کرے)

اعانت الفقل

حکوم چودری محمد علی صاحب لکھنؤ نے اپنی امیر مولانا حسین فیضی صاحب کی طرف سے ایک سال کے لئے خطبہ جاکا لکھا ہے اور صاحب سے دعا کی درخواست ہے کہ ان کی سرور اہل حدیث کی غیبی مددات کے لئے دعا فرمادیں۔ (بھگوانی)

میٹرک کے امتحان میں

ہم سے اسکول کا نتیجہ فیضہ تعالیٰ نہتہا درجہ قابل مبارک

اور ہم سے قابل تعریف

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا مکتوب گرامی

جیسا کہ احباب کو علم ہے اس سال میٹرک کے امتحان میں تعلیم الاسلام اہل سکول ریدہ کا نتیجہ ہر جہت سے اللہ تعالیٰ کے فضل سے نہایت شاندار رہا۔ ۱۱۲ طلباء میں ۵۲ فرسٹ ڈیویشن میں اور ۱۴ سیکنڈ ڈیویشن میں کامیاب ہوئے ۱۱ طلباء کو وظائف ملنے کی توقع ہے اور صرف دس طلباء تھری ڈیویشن میں کامیاب ہوئے۔ سرگودھا ڈیویشن میں اول آنے والا طالب علم بھی ہمارے ہی اسکول کا رہا جس نے ۸۵۱ نمبر لئے۔ ریدہ نامہ کو ہمسائی کی یہ اطلاع درست نہیں ہے کہ لاہور کا ایک لڑکا ۸۳۱ نمبر لے کر سرگودھا ڈیویشن میں اول رہا۔

اس شاندار نتیجہ کی اطلاع ملنے پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے اسکول کے ہیڈ ماسٹر مکرم میاں محمد ابراہیم صاحب کی لے کے نام جو مکتوب گرامی ارسال فرمایا وہ احباب کی اطلاع کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے:-

کرمی محترمی میٹر ماسٹر تعلیم الاسلام اہل سکول ریدہ
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

آپ کی طرف سے تعلیم الاسلام اہل سکول ریدہ کے میٹرک کے نتیجہ کی رپورٹ پہنچی ہے اور اس نتیجے کو نظر کرنا باعث باعث ہو گیا۔ یہ نتیجہ خدا کے فضل سے نہایت درجہ قابل مبارک باد اور ہر جہت سے قابل تعریف ہے۔ بعض گذشتہ سالوں میں بھی جو شاندار تعلیم الاسلام اہل سکول کے میٹرک کے نتیجے کے متعلق پیدا ہوئی تھی وہ خدا کے فضل سے سب دود ہو گئی اور آپ کا داغ کمال طور پر محفوظ رہا۔ میری طرف سے آپ کو اور آپ کے علاوہ بہت بہت مبارک ہو۔ تہنید کے لحاظ سے بھی اور خبر حاصل کردہ کے لحاظ سے بھی یہ نتیجہ حقیقتاً بہت شاندار ہے غالباً کسی گذشتہ سال میں اتنے طالب علموں نے وظیفہ حاصل نہیں کیا۔ جتنے خدا کے فضل سے اس سال حاصل کریں گے۔ پھر تیسرے درجہ میں پاس ہونے والے طلباء کی تعداد اتنی کم ہے کہ گویا نہ ہونے کے برابر ہے۔ پس یہ نتیجہ دراصل سرخاٹ سے دل کو راحت اور آنکھوں کو سرور پہنچانے والا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کی کوششوں میں مزید برکت عطا کرے اور ہمیں اس اسکول جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک مقدس یادگار ہے، ایک بے مثال درس گاہ بن جائے

اسکول کا مجموعی نتیجہ ۲۴/۹۴ لاریب ایک تاریخی نتیجہ ہے۔ اللہم فرخند

محمد بشیر احمد
صدر نگران بورڈ۔ ریدہ۔ ۱۶/۶

ضروری اعلان

تبرکات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ریکارڈ کے لئے تصدیقی فارم ان کی خدمت میں بھجوا دینے میں جنہوں نے اس امر کی اطلاع دی تھی کہ ان کے پاس ایسے تبرکات ہیں یا جن کے بارے میں تصدیقی کیسٹیج کی یقین نفاک ان کے پاس تبرکات ضرور ہوں گے تصدیقی کیسٹیج امید کرنی ہے کہ ایسے تمام احباب تعاون علی الہر کے جذبہ کے ماتحت فارم کی تکمیل کے لئے جلد دفتر یا میں بھجوادیں گے تاکہ ان کے بارے میں کالہوائی عمل ہو سکے اور انہیں یاد دہانی کے ذائقہ منقطع نہ ہوں۔

جن احباب کو فارم نہ ملے ہوں یا انہوں نے اپنے تبرکات کے متعلق ہمیں اطلاع نہ دی ہو وہ اب اطلاع دے کر فارم منگوا سکتے ہیں۔ ایسی اطلاع آنے پر ان کی خدمت میں فارم بھجوادئے جائیں گے۔ (سیکرٹری، تہذیب و تمدن، جامعہ ترقی میٹرک ریدہ)

ضروری اور اہم خبریں

نئی دہلی ۵ جون۔ گورنمنٹ اور ریورس پارلیمنٹ میں شہید
 طوفان آج صبح کی دیر سے ایک ذبحی ہلک اور کٹر بیا
 ۵۔ اسناد و جی سونگے طوفان کی دیر سے ذبحی
 برک کر گئی اور متعدد عمارتوں کو نقصان پہنچا۔
 راولپنڈی۔ ۵ جون صدر ایوب خان کو شہر ترقی پاکستان
 میں طوفان کی عاصی تباہ کاریوں پر دنیا کے مختلف ملک
 کے سربراہوں اور حکومتوں کی طرف سے حمدی کے
 پیغامات موصول ہوئے ہیں مسلمان ممالک میں سے
 شاہ ایران۔ اندونیشیا کے قائم مقام صدر ڈاکٹر سوہارڈو
 متحدہ عرب ممالک کے صدر جمال عبدالناصر۔ نیجریا
 کے وزیر اعظم سر ابو سبک لوفانہ۔ شام کی انقلابی کمیٹی
 کے جنرل عطا علی اور کویت کے سلطان امیر عبدالرشید
 اسلام العبادت سے صدر کو حمدی کے پیغامات
 بھیجے ہیں۔ دوسرے ممالک میں بھارت کی علیحدگی
 لاجتہد کے بولی اور آسٹریلیا کے لارڈ بیس
 نیوزی لینڈ کے گورنر جنرل۔ عبادت کے صدر رادھا
 گرشون بنگال کے شاہ ہند۔ برنگال کے صدر
 ڈاکٹر اور جی جی جی اور اٹلی کے صدر نے بھی
 صدر کو حمدی کے پیغامات بھیجے ہیں۔

امراؤ خان سے گفت شنیدی۔ جو اہم مشرعی
 کی طرف سے سلیکشن امداد دینے سے ملحق نہیں تھی۔
 ۵۔ من گالنگ ۵ جون۔ محکمہ عمارت نے حکومت
 کے سامنے ایک کوثر و دیو کی ایک کیمپ میں کی ہے
 سب کا مقصد یہ ہے کہ کوثر و دیو کی کیمپ کے لئے
 زیادہ موثر آلات خرید کر لائے جائیں اور بعض
 مقامات پر صدمہ بھی کھلی دی جائیں تاکہ زیادہ دامن
 کوثر و دیو کی کیمپ میں لائے جائیں۔
 ۵۔ اوتادہ ۵ جون۔ کینڈا کے وزیر خارجہ
 مسٹر بال مارٹین نے گل بارٹن میں تیار کیا کینڈا
 مشرقی پاکستان کو مراد کی رقم تجویز کے سوال پر پتھر
 کر رہے ہیں طوفان سے ہزاروں افراد ہلاک
 ہو گئے ہیں (دائرہ)
 ۵۔ لندن۔ صحت و صرفت پارٹی کی
 بین الاقوامی نمائندگی میں پاکستان نے سونے کے
 دو تھے جیسے ہیں یہ نمائندگی کیونیا کے ایک شہر
 سبک اسٹو میں منعقد ہوئی تھی ۲۷ اور ۲۸ نومبر میں
 سے ۳۶ سونے کے تھے برطانیہ کو ملے ہیں پارٹی
 ہائی کی اس نمائندگی میں بھارت اور پاکستان کے علاوہ
 سوئٹزرلینڈ اور آئرلینڈ اور ڈنمارک کو لائے تھے
 اور برطانیہ اور ناروے کو تین تھے ہیں۔

پاکستان کے طوفان متاثرہ سے متاثرہ انڈیا کے
 سلف ہندو ہزاروں ایک عظیم دیباہ سے امریکی ریڈیو گرام
 کے صدر نے پاکستانی ریڈیو گرامس کے ہم پیغام میں
 عدنان پور جس کا اظہار کیا۔
 کوشش ۵ جون امریکی ایٹمی طاقت کے کمیشن
 کے چیئرمین نے روس کے ایٹمی طاقت کے چیرمین کو
 امریکہ کو دورہ کرنے اور امریکہ میں ایٹمی طاقت کے
 پرانی استعمال کا معاہدہ کرنے کی دعوت دی ہے۔
 اس سے پتلا امریکہ کے ایٹمی طاقت کے کھلی گئے
 چیرمین نے گیارہ امریکی سائنسدانوں کے ہمراہ
 روس کا دورہ کیا تھا۔

۵۔ قاہرہ ۵ جون۔ روسی وزیر اعظم مسٹر تروٹین
 کے وفادار اور سرکاری امداد کے ایڈیٹر ایوان
 قاہرہ پہنچ گئے ان کے ہمراہ ان کی اہلیہ اور دو بچے
 بھی ہیں وہ یہاں جمال عبدالناصر کی مبارکبادی
 برک کے شہان کی سہیت سے رہیں گے پائی تھے
 پر یہ کامیاب ناصرنے ان کا استقبال کیا۔
 ۵۔ سیربیہ ۵ جون۔ اقوام متحدہ کے نام لکھی
 کا تقریر آخری ملک سے کہا جائے کہ اس عہدہ
 کے لئے مشرق وسطیٰ کے سات اسیہ داروں کے
 نام لئے جا رہے ہیں جن میں اردن کے سید عبدالغفور ثانی
 بھی شامل ہیں اور امریکہ ان کے تقرر کا سب سے
 بڑا حامی ہے لیکن روس اور برطانیہ نے طویل
 ظاہر کی ہے کہ اقوام متحدہ کا نیا نائب لکھی کو فریق
 ممالک سے ہونا چاہئے۔

۵۔ ڈیکوہ ۵ جون۔ اوسا کالی ایک جاپانی خرم اور
 ایک پاکستانی خرم میں عقرب ایک معاہدے
 پر کھٹا ہوا جس کے جس کے مطابق دونوں
 خرموں کے تبادلوں سے کراچی میں ڈاکٹر
 تیار کرنے کی ایک فیکٹری کھولی جائے گی
 ۵۔ راولپنڈی ۵ جون۔ میٹرین خیرال دین پور
 اسٹریٹ میں کل سب صدر ایوب سے ملاقات
 کی انہوں نے ایک گھنٹہ سے زیادہ دیر تک
 باہمی دلچسپی کے امور پر تبادلہ خیال کیا۔ مشرعی
 کے ہائی کمشنران کے ہمراہ تھے اس سے پیشتر
 مشرعی خیال نے واہ ڈائریس فیکٹری کا بھی معاہدہ
 کیا اور
 ڈریس فیکٹریوں کے بورڈ کے چیرمین پور
 اور

تین کی کینڈا نے حکومت سے درخواست کی
 ہے کہ عراق کے نئے ایک سمندر میں انہیں تین کی
 تلاش کی اجازت دی جائے حکومت اس پر
 گوری ہے بشاد ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ
 اس سلسلے میں حکومت اور ملحقہ اداروں نے

کے لئے تیار ہے۔
 ۵۔ چینی گولڈ۔ کوئی رہنما نئی نئی چینی
 ناکہ لگانے کے بعد گولڈ اور ہند پور ہندو ایس کے
 منت نئی نئی لگائے گی برتانیہ کہ وہ گولڈ کرنے
 ملے گولڈ

درخواست ہادوا

۱۔ میرے والدین گوار حضرت ڈاکٹر نظر حسن صاحب جو کہ سماجی ہیں عرصہ سے صاحب خراس میں رہنے
 کی دیر سے آپ کی صحت بہت خراب ہو گئی ہے اور ان کا دکان۔ بزرگان مسلمان کی صحت کو اور عرصہ سے
 دماغ میں۔ (ملک منظر احمد انجمن احمدی مشرقی پاکستان میں کئی بازار روڈ ۲۵۴۸)۔
 ۲۔ چک ۱۰۹۔ بگ بگ نائی پڑھ مصلح لائل پور کے پریذیڈنٹ چوہدری محمد علی خاں صاحب کے چوہدری
 اعراف صاحب ۶۰۰ دراز سے دمر کی جیک میں سرتاپے آ رہے ہیں صاحب کلام بزرگان سلسلہ ان کی
 مکمل شفا پانے کے دماغ میں۔ (محمد کلمت و انسٹیٹیوٹ الممال)
 ۳۔ فاکس کا چھوٹا بھتیجہ جو کہ ڈاکٹر ضعیف مسلم صاحب کا فرزند ہے چند دنوں سے بیمار ہے۔ صاحب کرام
 سے درخواست ہے کہ وہ عزیز کی صحت اپنی اور دکانی عمر کے لئے دعا کریں وہاں نعت محمدی اور دعا لکھیں
 ۴۔ میرے ابا جان ملک بزرگان صاحب آف ریلوی ٹرنگ ہاؤس ۱۰۵ کاڑھ بھارت بھارتی پولیس کی شہید
 تکلیف کے باعث صحت میں ہیں صاحب صحت کے لئے دعا فرمائیے۔ (امداد احمد انجمن احمدی شین بگ آف پاکستان پانچویں
 ۵۔ میرے ابا جان ملک علام احمد صاحب تقریباً پونہ ماہ سے صحت میں آج کل ہسپتال میں داخل ہیں صحت میں
 صاحب کرام اور دیگر بزرگان سے عرض ہے کہ ان کے لئے دعا فرمائیے کہ ان کے لئے صحت کے لئے دعا فرمائیے
 مکمل شفا دے اور تمام پٹ بنوں سے محفوظ رہیں آمین)۔ (بشاد خان پور۔ محلہ شکر کی۔
 ۶۔ انڈیا کے لئے اپنے نفل سے چوہدری محمد عقیق صاحب کو ڈاکٹر ایسٹیشن آفسر (A. V. S. T. I.)
 (SATION. OFFICER AGRIC. BANK) کے عہدہ پر ترقی دینی ہے بزرگان سلسلہ کی خدمت
 میں دعا کی درخواست ہے کہ ان کے لئے دعا فرمائیے کہ ان کے لئے دعا فرمائیے اور ان کے لئے دعا فرمائیے
 عطا فرمائیے آمین)۔ (چوہدری عبدالحی بی بی نے ۲/۳۰۔ پیلہ گاؤں لائل پور)

ہر انسان کے لئے ایک ضروری پیغام!
 کا ترجمہ پیر
مفت
 عبداللہ الدین۔ سکندر آباد دکن

معیاری ادویات
 فضل عمر فارم میڈیکل ریویہ کی تیار کردہ ادویات
 کے متعلق مزید معلومات حاصل ایاز محمد علی صاحب ایاز محمد علی صاحب ایاز محمد علی صاحب ایاز محمد علی صاحب
 سن شاؤن گراؤپ واٹر ایک نہایت اچھی چیز ہے میں نے ذاتی طور پر جان
 کو بھی استعمال کر لیا، انہیں یقیناً ثابت ہوا۔ اس سے اپنے دوائی خود میں رکھتے ہوں،
 دوائی گراؤپ دار سے یہ کسی لحاظ سے کم نہیں ہے۔
 فضل عمر فارم میڈیکل ریویہ

عوام کے فائدے اور بہتری کے لئے
پوسٹل لائف انشورنس
 لائف انشورنس میں سب سے بڑا نام!

ہمدنسواں (ٹھکانگولیا) دواخانہ خدمت خلق ریسٹورنٹ سے طلب کیے میں مکمل کورس میں روپے

فرقہ وارانہ کشیدگی پھیلانے والوں کو سختی سے کچل دیا جائے گا، صدر ایوب خان استنباط معاشرے کے صحت مند ارتقا کی راہ میں حالی تعصبات کے خلاف جدوجہد کیجئے

مقامی اخباروں اور اخبارات کے ذریعہ اس بارحمت نہیں تھی۔ اس کی وجہ سے ملک کو زبردست نقصان پہنچا۔ ایوب خان کی حکومت پر برسر اقتدار آنے کی اجازت نہیں دی ہو سکتی۔ اگر سیاست دان ایسی کوئی کوشش کریں تو وہاں کو ان کا ہتھیار بنایا گیا۔ صدر نے جوستان میں بنیادی جمہوریتوں کے ارکان سے خطاب کر رہے تھے کہ اب ملک میں ایک نئی قیادت ابھر رہی ہے جس کی بنیاد عوام کی خدمت پر ہے اگر آپ عوام کی خدمت سے گریز کریں گے تو سنیادی جمہوریتوں کے ارکان انتخابات میں نئی قیادت سنبھالنے آئے گی۔ صدر نے کہا کہ انھوں نے وزیر خزانہ اور منظور مندی کمیشن کے عہدیداروں کو روایت کی ہے کہ ملک کے ترقیاتی منصوبے تیار کرنے وقت بنیادی جمہوریتوں کی رائے کو بھی پیش نظر رکھا کریں۔ صدر نے بنیادی جمہوریتوں کے کام کی تعریف کی اور کہا کہ گزشتہ سال مشرقی پاکستان میں بنیادی جمہوریتوں کو روک کر رکھ دینے کے نتیجے میں انھوں نے بس کوڑھیلے سے چلنے کوڑھیلے کا کام کر کے دکھایا۔

صدر نے بنیادی جمہوریتوں کے ارکان سے اپنی کی کردہ قومی اتحاد و سالمیت کے لئے کہا کہ ان کی اور ان تعصبات کے خلاف جنگ کریں جو معاشرے کے صحت مند ارتقا کی راہ میں کافی ہیں۔ صدر نے کہا کہ آزاد ملک میں

اس طرح کے تعصبات کے لئے کوئی جگہ نہیں ہونی چاہیے۔ اسی روز صدر عام سے خطاب کرتے ہوئے صدر ایوب نے یوم معاشرہ پر لاہور اور خیبر پور کے خدات کو ذمہ دار قرار دیا۔ انھوں نے کہا کہ ان کے عہد کو برصورت کلی دینا قرار دیا اور کہا کہ ان کے عہد کو برصورت کلی دینا چاہیے۔ صدر نے جوستان کے این فام پبلڈیم میں جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ جس نامی کی غلطیوں اور تخریبات سے سین کھینچنا چاہیے صدر نے اپنی پیاس منٹ کی تقریر میں اسی پر زور دیا کہ پارلیمانی نظام حکومت ملک کے حالات سے مناسبت نہیں رکھتا اور صرف صدارتی نظام حکومت ہی چاہی ضروریات کے مطابق ہے اور ایک ستم حکومت کے بغیر مابرا ملک ترقی نہیں کر سکتا۔

صدر نے کہا کہ پارلیمانی نظام حکومت

محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب کی خدمت میں خزانہ عقیدت بقیہ و اول اور کی عالمی مالیت الصفا اور ایک ارقام متحدہ کے ایوان میں — اتحاد اور دیگر محنت کی صورت پیدا کر دی۔

نیز اقوام متحدہ میں پاکستان کے مستقل مندوب کی حیثیت سے اور ان کی کسٹرمینس جنرل ایسی کے صدر کی حیثیت سے آپ کے رتقائے کرنے آپ کی اخلاقی اور سیاسی قیادت کے سبب سے نہایت تشکر و امتنان کے جذبات کے ساتھ ترسلیم تمہیں کیا ہے۔

جناب والا! آپ نے اقوام مغرب کو مشرق کے مسائل سمجھنے میں جو گراں قدر خدمات سر انجام دی ہیں ان کی وجہ سے اگر ہر ایک ملک کا سمجھنا طریقہ آپ کی بے لوث خدمت پر اظہار تشکر ہے تو وہ بالکل صحیح ہے۔

(رائٹر پاکستان ٹائمز ۲۵)

کی نامی کی ایک وجہ یہ بھی ہے کہ ملک میں مضبوط سیاسی جماعتوں کے وجود نہ ہونے کے نفاذ کے بعد اس کی سیاسی جماعتوں پر ابھی تک ملک کو ایک مضبوط سیاسی جماعت کی ضرورت ہے اس ضرورت کے احساس نے ہی مجھے کونشن سیم لیک میں شمولیت پر مجبور کیا۔

لاہور کے ڈپٹی کمشنر نے چارج لیا لاہور رجمنٹ۔ ضلع لاہور کے ڈپٹی کمشنر شریف اللہ شاہ نے آج یہاں اپنے عہدے کا چارج سنبھال لیا ہے۔ ان کے مشورہ و مہارت سے شیعہ دواہ کی رخصت ہو گئی۔

۱۹۶۳ء ۲۵ جون

۸۲۷

۱۹۶۳ء ۲۵ جون

۱۹۶۳ء ۲۵ جون

۱۹۶۳ء ۲۵ جون

فرج اور پوسٹل سروس کے فسادہ قول میں تباہی پائی

فرج اور پوسٹل سروس کے فسادہ قول میں تباہی پائی۔ فرج اور پوسٹل سروس کے فسادہ قول میں تباہی پائی۔ فرج اور پوسٹل سروس کے فسادہ قول میں تباہی پائی۔ فرج اور پوسٹل سروس کے فسادہ قول میں تباہی پائی۔

فرج اور پوسٹل سروس کے فسادہ قول میں تباہی پائی۔ فرج اور پوسٹل سروس کے فسادہ قول میں تباہی پائی۔ فرج اور پوسٹل سروس کے فسادہ قول میں تباہی پائی۔ فرج اور پوسٹل سروس کے فسادہ قول میں تباہی پائی۔

درخواست دعا

خواجہ عبدالکیم صاحب خاں جنرل مینجر پرنس ٹرانسپورٹ کمپنی کا انکوائری عہدہ اب اس کا فوری عہدہ سے دماغی عارضے سے بیمار ہے۔ آج کل کو جو انور میں ایک حکیم کے زیر علاج ہے۔ صاحب سے درخواست ہے کہ اس کو سچی کال صحت یابی اور دوا دیکھنے کے لئے دعا فرمادیں۔

محمد لطیف سیکرٹری دفتر جدید خواجہ عبدالکیم

اسٹیشن ڈیوارنہ تصادم ہوئے رہ گیا

لاہور رجمنٹ۔ کل کراچی میں دو ذوقوں کے افراد کے درمیان سنگین تصادم ہونے لگا۔ اگر حکام فہرہ وقت مدافعت نہ کرتے تو تصادم حال تا بوسے باہر ہوجاتی۔ دو خفائے کے مطابق تیسہ فرقہ کے افراد نے مجلس منصفہ کرنے کے لئے پی۔ ای۔ سی۔ ویج اس کے ہلاک کر کے وسط ایک خالی ٹھکانہ پر تاشا بنانے لگے۔ لیکن قریباً رہنے والے افراد نے اس پر اعتراض کیا اور مقامی حکام سے شکایت کی کہ لاڈ لیکس پر مجلس نشر کرنے سے علاقہ میں گڑبگڑ پھیلنے کا اندیشہ ہے۔ پناہ پر کراچی کی انتظامیہ نے تاشا بنانے کے حکم دیا ہے۔ دو تصادم حال کو ناخوشگوار ہونے سے بچانے کے لئے لاٹھیوں سے مسلح پوسٹل کے دستے موقع پر بھیج دیے، لڑتے ہوئے دست تاشا بنانے سے بچا گیا۔ اس وقت تیسہ فرقہ کی ایک جماعتی ختم اور منور پر چڑھی اور کراچی کی انتظامیہ کے خلاف نعرے لگانے انام بعد میں دو پرامن طور منتشر ہو گئے۔

اقوام متحدہ خزانہ دکان کی امداد کرے گی

اقوام متحدہ نیویارک ۲۵ جون مشرقی پاکستان کے حالیہ طوفان پر اقوام متحدہ کے سربراہ نے کہا ہے کہ اس کا اہل لکھا ہے اور حکومت پاکستان کو برٹن امداد ہم چاہیے کہ وہ کیلئے ممالک کے نام ایک پیغام میں سربراہ خزانہ نے صدر کے اہل لکھا ہے کہ پاکستانی حکومت کے ساتھ مل کر کہ انہا ایک امداد کا پیغام لکھیے۔ انھوں نے اقوام متحدہ کے رکن ملک سے پاکستان کو مدد بھیجنے کے سلسلے میں عہدہ دار کے کی درخواست کی ہے۔

